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COVID Questionnaire Experience from the Mount Sinai ADRC

• In-person human research halted on March 15th

• T-Cog developed to continue data collection on the UDS
• The COVID questionnaire was developed to better assess participant’s feelings during the 

pandemic
• Data was collected from 4/23/2020 – 9/24/2020
• First administered in English and to those who were due for a follow-up visit 
• Expanded to our entire ADRC cohort who were willing to speak with us

• This is the experience of the first 121 cases
• 8 participants refused to complete COVID questionnaire

• We have compared demographics and CDR score, as well as looked at responses to the 
questionnaire and breakdown by ethnicity categorized as “White Non-Hispanic” and 
“Other”
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Demographics by COVID Questionnaire 
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COVID Responses by Race/Ethnicity
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During COVID pandemic, did you experience 
symptoms that led you to think you had COVID?
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Have you been diagnosed with COVID?
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COVID Responses by Race/Ethnicity
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How worried are you that you will get COVID?
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How isolated are you feeling due to COVID?
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How disruptive has the COVID pandemic been 
to your everyday life?
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COVID Responses by Race/Ethnicity
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Since the start of COVID, how often have you felt 
you were unable to control the important things in 

your life?
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During the past week, how often have you 
been in communication with friends/family 

who do not live with you?
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Since the start of the pandemic, have you been 
worried about job loss?
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Have you ever been tested (nasal swab for acute
COVID infection?

Did you want/need a test but couldn't get one?*

Have you had more than one antibody test?

Other White

Since the COVID pandemic…

*Mount Sinai ADRC Question
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Have you been confused about COVID
strategies?*

Have you gone out at all?*

Have you tried to practice social distancing
when going outside?*

Do you wear a mask when you go outside?*
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Since the COVID pandemic…

*Mount Sinai ADRC Question
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Have you been afraid of giving COVID to someone
else?*

Have you been worrying about friends/family
becoming ill with COVID?*

Have you experienced the death of a close
friend/family member due to COVID?*

Have you experienced worry about stigma or
discrimination by others due to COVID?*

Have you worried about financial loss?*
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Since the COVID pandemic…

*Mount Sinai ADRC Question
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Have you experienced boredom?*

Have you not had enough basic supplies or had
difficulty getting them?*

Have you been anxious?*

Have you been depressed?*

Have you had sleep problems?*

Have you been lonely?*
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Since the COVID pandemic…

*Mount Sinai ADRC Question
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Conclusions

• Most participants were willing to answer the COVID questionnaire
• We captured half of the diversity that we typically get

• This is largely  due to the COVID questionnaire not being translated to Spanish early on
• Data will change as we:

• Think about the effect of time
• As we assess caregivers
• As we assess Latinos

• Thank you to:
• Allison Ardolino, Kirsten Evans, Juliana Gamino, Jonathan Greenberg, Caroline Meuser, Kelly Pun, 

Faye Sheppard, Carly Tocco, Nelly Velasco, and Xiaoyi Zeng


